
ZESTAWIENIE POWIERZCHNI

Droga gminna nr 080630C
1.Nawierzchnia:
Warstwa ścieralna 
[bookmark: _Hlk98352086][bookmark: _Hlk56751219]km 0+000 – 0+350 – 350x 4 = 1400 m2
[bookmark: _Hlk84355079]km 0+350 – 0+360 – 10x(4+5):2 = 45 m2
[bookmark: _Hlk98352433]km 0+360 – 0+372 – 12x5+2x[(162-3,14x82):4 = 60+28 = 88 m2
km 0+372 – 0+380 – 8x4+2x[(162-3,14x82):4] = 32+28 = 60 m2
km 0+380 – 0+388 – 8x(4+3,5):2 = 30 m2
km 0+388 – 0+590 – 202x3,5 = 707 m2
km 0+590 – 0+620 – 30x(3,5+5):2 = 128 m2
km 0+620 – 0+660 – 40x5 = 200 m2
km 0+660 – 0+675 – 15x(5+3,5):2 = 64 m2
km 0+675 – 0+716 – 41x(3,5+3):2 = 134 m2
km 0+716 – 0+858 – 142x3 = 426 m2
Razem: 3282 m2 

Warstwa wiążąca
3282+858x0,1 = 3368 m2

2.Podbudowa z kruszywa kamiennego łamanego: 
Warstwa górna i dolna
[bookmark: _Hlk84355170]3282+858x0,2 = 3454 m2

3.Pobocza utwardzone:
Pobocze z kruszywa kamiennego łamanego:
2x858x0,5 = 858 m2
Pobocze o nawierzchni bitumicznej:
Strona prawa
km 0+710 – 0+730 – 20x(0+2):2 = 20 m2 
km 0+730 – 0+746 – 16x2 = 32 m2                                                                                        
km 0+746 – 0+761 – 15x(2+0):2 = 15 m2
Razem : 67 m2
                                                   
Droga powiatowa nr 1811C
1.Nawierzchnia – warstwa ścieralna
40x6 = 240 m2
2.Pobocza utwardzone z kruszywa łamaneg0
40x2x0,75 = 60 m2
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